



海曙三个棚改项目获高票通过

高塘一村、二村和西河街危旧房改造项目下半年启动征收程序

昨天上午10点，海曙高塘一村棚户区改造项目448户意愿征询现场开箱统计公证，共有435户居民同意。苦等一个月，一早便赶来看投票结果的周先生，心里的石头终于落了地。当天开箱计票的还有高塘二村和西河街危旧房改造项目，全部通过意愿征询。这也意味着，下半年，海曙中心区将有逾16万平方米的住宅房屋启动棚改征收程序。

记者 林伟 通讯员 张黎升 孙凯丽



高塘片区意愿征询开箱计票现场。通讯员 席勇 摄

上午9点，记者赶到高塘路48号原蔬菜公司高塘片区棚改开箱公正现场时，计票处早已挤满了前来了解结果的片区居民。

“这一步走出了，我们才有换上安稳新房的机会啊。”全家人三口人挤在50平方米房子里，一住就是28年的高塘二村居民宋女士，天天扳着手指算计票日子。

经过3个小时的逐一开箱计票，整个高塘片区3个棚户区改造项目全部获高票通过。其中，总户数448户的高塘一村，选择“同意征收”的有435票，同意率达97.10%；总户数为1355户的高塘二村，同意率为95.06%；总户数为505户的西河街危旧房改造项目，同意率也高达97.23%。

公证人员统计完票数，当场交给居民代表签字确认。“左邻右舍的，支持棚改的多，但没全部计票，还是有点担心。现在结果出来了，大伙都可以松口气了。”西河街危旧房改造项目居民代表陈女士签完字，就赶忙回小区向没来的邻居报喜讯。

据悉，高塘一村、高塘二村项目地块内房屋大多建于上

世纪80年代，房屋老旧，部分房屋安全隐患突出。而西河街危旧房地块内，不少房屋甚至还是建于解放前，没有配套厨卫设施，地势低洼，逢雨必涝。因此，这一片区居民希望换上新居的愿望强烈。

今年7月初，海曙区依据《海曙区推进以成片危旧住宅区为重点的城市棚户区改造实施方案（试行）》，对这三个项目启动意愿征询工作。通过居民意愿征询后，海曙区将尽快办理涉及这些房屋棚改征收的相关证明，制定相关方案，启动片区棚改征收程序。

“年初通过意愿征询的朝阳新村棚户区改造项目，目前正在抓紧制定相关方案，计划下半年启动程序。未通过意愿征询的郭南小区将不再列入我区的棚改计划。”海曙区棚改办相关负责人告诉记者，按照时间进度，高塘一村、高塘二村和西河街危旧房改造这三个棚改项目将于下半年启动征收程序。

此外，今年下半年，海曙区还将启动辖区内33幢零星危旧房改造项目的意愿征询工作。

住房公积金 今天起进行年度对账

商报讯（记者 林伟 通讯员 秦玲琳）为加强住房公积金账户管理，保障住房公积金缴存单位及缴存职工的合法权益，市住房公积金管理中心将从今天起进行住房公积金年度对账工作。

缴存单位自今天起可通过宁波市住房公积金网站（www.nbgjj.com），下载本单位住房公积金对账单。具体操作：点击“单位公积金账户查询”，输入单位公积金账号及查询密码，下载单位及个人对账单。

缴存单位如无法在网上下载对账单或需要纸质对账单的，由单位经办人员携带身份证件及单位介绍信，到管理中心办事大厅提出申请，拷贝电子对账单；需纸质对账单的，于约定时间到指定窗口领取。

各缴存单位下载（领取）对账单后，应立即组织有关人员进行核对，并将个人对账单发放给缴存职工。若缴存职工对本人缴存提取情况存有疑问的，请及时与本单位住房公积金经办人员核对，并由单位经办人员在9月15日前到管理中心对账，逾期未提出的，视作对账无异议。

对账无误后，单位经办人员填写《2015年度宁波市住房公积金对账单回执》（可登录宁波市住房公积金网站下载），加盖单位公章，并将回执在9月15日前返回管理中心办事大厅（也可选择寄送方式。寄送地址：宁波市海曙区解放南路166号三楼办事大厅）。

“公转商”贴息贷款 已受理328笔

其中两笔共190万元已发放到位

商报讯（记者 林伟 通讯员 秦玲琳）市民较为关注的公转商贴息贷款，7月10日起已经可以办理了。记者昨天从市住房公积金管理中心获悉，当天上午，5家公转商贴息贷款承办银行之一的交通银行网点就迎来了第一位申请人尤女士，这是我市正式受理的第一笔公转商贴息贷款申请资料。截至目前，我市公积金管理部门共受理公转商贴息贷款328笔、贷款资金19673.3万元，其中已发放2笔、贷款资金190万元。

我市将启动 小微企业三年成长计划

商报讯（记者 杨江）昨天，记者从全市半年度工业经济形势分析会上获悉，作为我省全面推进经济转型升级组合拳中的重要一招，我市将启动“小微企业三年成长计划”，目前该计划正处在征求意见阶段。

根据浙江省“小微企业三年成长计划”部署，到2017年，全市将新增信息经济、环保、健康、旅游、时尚、金融、高端装备等七大产业小微企业18000家。新增科技型小微企业2000家以上，总量达到6000家以上，小微企业新增拥有专利1000项。

我市还将推动360家小微企业在浙江股权交易中心挂牌，其中40家企业实现融资规模3亿元，小微企业直接融资规模超15亿元。100家小微企业将被培育成为细分行业的领军企业。

关爱留守儿童

昨天上午，宁波市2015年暑期关爱留守儿童、“小候鸟”现场活动在余姚市全民健身中心展开，除了帮孩子们圆梦外，还开展了“小候鸟第二故乡欢乐游”、“小鬼当家节俭养德”旧物互换、“趣味游乐园翻天”游园活动。图为志愿者在一块“梦想墙”前认领留守儿童和“小候鸟”的梦想，为孩子圆梦。记者 刘波 摄

